

Iktatószám: OKFŐ/4459-8/2024

## SZEXUÁLIS ZAKLATÁSSAL KAPCSOLATOS INTÉZMÉNYI POLITIKA

Az Európai Uniónak az alapszerződések által előírt feladata, hogy valamennyi tevékenysége során előmozdítsa a nők és férfiak közötti egyenlőséget. A nemek közötti egyenlőség az EU egyik alapvető értéke, alapvető jog és a szociális jogok európai pillérének egyik legfontosabb elve.

Az Országos Kórházi Főigazgatóság hisz abban, hogy a személyes méltóság, az egyén sérthetetlen és eredendő jogai, az emberi méltóság, a személyiségi jogok, a személyiség szabad kibontakozása, az egyenlő bánásmód, valamint a testi és erkölcsi integritás mind alapvető fontosságúak. A zaklatás és az erőszak minden foglalkoztatottat érinthet. Ennek megelőzése és felszámolása az Országos Kórházi Főigazgatóság (a továbbiakban: OKFŐ) minden foglalkoztatottjának (a foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokról és támogatásokról, valamint a foglalkoztatás felügyeletéről szóló 2020. évi CXXXV. törvény 1. § d) pontjában foglalt fogalma szerinti foglalkoztatott) érdeke, mely konszenzussal és együttműködéssel érhető el.

A rendelkezésre álló adatok, illetőleg a foglalkoztatotti vélemények alapján – a hazai és az európai uniós szabályozásokat is figyelembe véve – a Nemi Egyenlőségi Stratégiában meghatározásra kerültek azon területek, melyeket az OKFŐ fejleszteni kíván. Ilyen terület a szexuális zaklatás bármilyen formájával szembeni határozott fellépés, amelyhez kapcsolódóan meghatározásra kerültek a célkitűzések, a felelősök és a határidők.

Fentiekre tekintettel az OKFŐ, mint munkáltató „Az egyenlőségközpontú Unió megteremtése” című 2020 és 2025 közötti nemi esélyegyenlőségi stratégiában, valamint az egyenlő bánásmódról és esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXXV. törvényben meghatározott célok megvalósításának érdekében figyelembe véve az OKFŐ Nemi Egyenlőségi Stratégiájában foglaltakat, vállalja, hogy megalkotja A szexuális zaklatás kezelésének módjáról szóló főigazgatói utasítást.

Az OKFŐ vállalja, hogy A szexuális zaklatás kezelésének módjáról szóló főigazgatói utasítás tartalmazni fogja azokat az irányelveket, amelyek meghatározzák az OKFŐ foglalkoztatottjainak elvárt viselkedését, a szexuális zaklatással összefüggő esetek bejelentésének és kivizsgálásának folyamatát és a kapcsolódó eljárásrendet.

Az OKFŐ vállalja továbbá, hogy működteti a Nemi Egyenlőségi Munkacsoportot, aki felel Nemi Egyenlőségi Stratégiában foglalt célkitűzések megvalósulásának nyomon követéséért.

Budapest, 2024. szeptember 1.



  
Dr. Révész János  
országos kórház-főigazgató 